Etkilesimli Egitim
Sebep Sonug Cumleleri

1 -Asagidaki sebep tiimcelerine gére sonug timceleri yazin.

Sebep: Cocugun kizamik asisini yaptirmamislar.
SONUC: ovrrveerseres

Sebep: Uzerini mevsime uygun giyinmedi.
SONUC: oottt sses s sss s sess s sss s s s st ssss s s s s

Sebep: Kapiy telasla kapatarak evden cikt.

NYe 1 VT
Sebep: Parasini gelisigtizel harciyordu.
NIl T

Sebep: Dislerini her zaman fircalamad..
SONUC: oo

Sebep: Cesmeyi bos yere ack birakt.

NI T

Sebep: Hava yagmurlu oldugunu icin, yagmurlugunu giyinmisti.

SONUC: oo
Sebep: Kardesiyle cikolata yiiziinden tartist.
SONUG: oo

Sebep: Derslerini evde tekrar etmedi, 8devini yapmad.
SONUG: oo

Sebep: Cevreye cop atarak dogays kirletti.
SONUG: oo sesssssssss s sssssssssssssnees

Sebep: Evden uzaklasarak, bilmedigi yerlere gitti.

SONUG: oo

2- Asagidaki alti cizili kelimelerin gectigi birer timce de siz yazin.
Hemen mutfaga gitti clinkld ackmists.

Disleri ctrimts, bunun nedeni dislerini fircalamamasidir.

Elektrikler kesilmisti, bu nedenle &devimi yapamadim.

Isiklari bos yere acik birakti, bunun sonucunda cok para édedi

Dogal kaynaklari bilincli kullanmiyoruz bu yiizden dogal denge bozuluyor.

Sayglli insanlariz dolaysiyla cevremizi rahatsiz etmiyoruz.

Evde is bslimi yaptgimiz icin gereksiz tartismalar olmuyor.
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Etkilesimli EGitim

Bunun sonucunda - dolayssiyla - clinkii — bu sebeple — bunun nedeni — bu yizden - icin - bu
nedenle- dolaysiyla -

2- Yukanidaki sézctkleri asagidaki cimlelerde bos birakilan yerlere yaziniz.

*Dengeli beslenmeliyiz; ... saglikll yasamak dengeli beslenmeye baglidrr.
xEce dkstirmeye basladi; ... terliygken soguk su icti.
*kUGur ciliz kaldi st iyi beslenmedigindendir.

k Irmak Yorulmus: ...t erken uyudu.

* Sevgi 6devini YaPAMATL; ..ot zayf not ald.

* Agaclart kestiler; ... heyelan oldu.

xDenizler kirletildi; ... denize girilemiyor.

x Hasta oldugu ..o . ayakta duramiyordu.

k Cok kar Yagdi.....cccssssesssssises okullar tatil edildi.

k Hava sOGUKLU .ot kalin giyinmisti.

x Cocuk annesini aradigi ... agliyordu.

xDizenli calisti ..o . basarili oldu.

* Dislerini fircalamadi ...t disleri cirudu.

I ST TVINTTC 131 To e T kémiran bitmis olmasidir.
*Q0TOr gelmedi ..o servis hareket etmed..

x Evden erken ikt ..o geg kalmak istemiyordu.

3- Asagdaki paragrafi asagidaki sézctklerden uygun olani ile tamamlayn.

“ Okul toplu yasanilan bir yerdir. ... uyulmasi gereken kurallar
vardir. Kurallar dizeni saglar...........misririne da uyumlu ortam olusur.
...... calismalarimiz daha verimli, oyunlarimiz

. neseli olur.

. toplu yasanilan yerlerde kurallara uyulmalidir.

dolayistyla — bunun sonucunda — bu ytizden — daha — bu nedenle

4- Asagidaki bosluga yandaki sézcikleri kullanarak timceler yazin. —

dolayssiyla

clinkd

bu ytizden
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